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Valaszoljon a kérdesekre, illetve oldja meg az alabbi feladatokat! A rendelkezésre all6 id6 90
perc. A forrasallomanyokat letisztazva az , L:\sajatnév\” konyvtarba mentse el! Erté-
kelés: 0-20: 1, 21-25: 2, 26-30: 3, 31-35: 4, 36-40: 5.

Kérdések:

1. Hogyan lehet beallitani CSS-ben a kitoltések (padding) szinét? (2 p.)

2. Irjon egy példat arra, amikor sziikséges egy tirlapvezérlénél (pl. kiildés gomb) megadni a
formaction attribatumot! (3 p.)

3. Milyen trlapvezérlonél nélkiilozhetetlen a value attribatum megadasa, és miért? (3 p.)

Feladatok:

4. Készitsen olyan HTMLS weboldalt az alabbi dbranak megfeleléen, amelynek bongészo
cimsoraban megjelend cime Ferde hajitas, és egy fizikai problémat modellez! (1.
https://hu.wikipedia.org/wiki/Ferde haj%C3%ADt%C3%Als)

* A Ferde hajitas szdveget jelolje meg elsd szintli cimsornak és a weboldal bongészo
fejlécében megjelend cimének!

* A Kinematikai jellemzoket jelolje masodik, a Sebesség és Elmozdulas szovegeket pe-
dig harmadik szinti cimsornak!
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https://hu.wikipedia.org/wiki/Ferde_haj%C3%ADt%C3%A1s

Az els6 szintli cimsor alatt hozza létre a két bekezdeést (masolhatja a szoveget a Wiki-
rol)!

Ez alatt helyezze el a pm.svg képet, melynek helyettesitd szovege és képaldirasa
egyarant Ferde hajitas legyen!

Hozza létre a négy egyenletet, ligyelve az also- és felso indexekre, a valtozok és allan-
dok dolt betlis irdsmodjaral

Alakitson ki trlapot, melyben vezérlé csoportot hoz 1étre Paraméterek felirattal! Az
trlap bekiildése céljabol készitsen Szamol felirath, specialisan erre szolgaldo gombot!

Ebben helyezze el a kezddsebesség €s a hajitasi szog megadésara szolgald szambevite-
li mezdket! Egyik sem vehet fel negativ értéket, utobbi 90°-nal nagyobbat sem, de
egyébként barmilyen racionalis szdm megadasat lehetévé kell tenni. Adjon meg hely-
kitolté szovegeket, amik majd eltlinnek (Kezddsebesség (m/s), Dobas szége (fok)),
amint a felhasznal6 gépelni kezd! Ne feledkezzen meg a cimkékrdl sem!

* Készitsen el egy tablazatot a fejlécével, amibe
majd az eredmények keriilhetnek! Kezdetben ne le-

FE R D E gyenek ennek adatsorai, azt a JS programnak kell
HAJITAS majd generalnia.
(8p.)
Hajitasnak nevezzilk az olyan mozgast, amelynél a A7y 1 4
FOIA (vmay valonaaly mas Gtont) traiencle 5. A weboldalt egészitse ki CSS stiluslappal!
kbzelében leesé pontszert testnek van . o e e e, , .
kezdGsebessége. * Az elsd szintll cimsor betlii kozotti tavolsagot no-

Ferde hajitas akkor jon létre, ha a test
kezdosebességének iranya nem vizszintes és nem is
fiiggdleges. A ferde hajitds két mozgas dsszegének
tekinthetd: a test vizszintesen egyenes vonalu
egyenletes mozgast végez, a mozgas fiiggdleges
osszetevije pedig egyenes vonall egyenletesen
valtozé mozgas.
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Ferde hajitas

1. Kinematikai jellemzok

velje meg a nézetablak szélességének 5%-ara, és
betliit még akkor is nagybetlis alakban jelenitse
meg, ha kisbetlikkel gépelték oket a HTML szo-
vegbe! Igazitsa kozépre a cimsort, felette és alatta
egyarant hagyjon el 2-2 cm magassagi savot!

(4p.)
* A kép sz€lessége alapértelmezetten a rendelkezésre

allo hely szélességének 33%-a legyen, de minden-
képp essen az [5, 15] cm tartomanyba! (2 p.)

1.1. Sebesség
v, = vgcos(a)
vy = vpsin(a) - gt
1.2. Elmozdulas
Xx = vptcos(a)
y = vgtsin(a)-gt2/2

Paraméterek

vp| 5

a 60

szamol

t (sec) x (m) y (m)
0.000 0.000 0.000
0.100 0.250 0.384
0.200 0.500 0.670
0.300 0.7500.858
0.400 1.000 0.947
0.500 1.2500.939
0.600 1.5000.832

0.700 1.750 0.628
0.800 2.0000.325
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* A masodik és harmadik szintli cimsorokat lassa el
automatikus szdmozéssal a mintanak megfelelen!
Figyeljen a pontokra, és az utolsé pont, valamint a
cimsor szovege kozott hagyott szokdzre! (2 p.)

(8p.)
Készitsen JavaScript programot az elhajitott test el-
mozdulasanak tablazatos megjelenitésére az ido fiigg-
vényében! A tablazat soraiban az id6 1 tizedmasodper-
ces felbontassal novekedjen mindaddig, amig a test a
levegdben marad, vagy éppen foldet ér (tehat y > 0).
Minden adatot 3 tizedesjegy pontossaggal kell kijelez-
ni. A g élland6 értéke legyen 9.81. Ne feledkezzen
meg rola, hogy a trigonometrikus fiiggvények radian-
ban varjak paraméteriiket! Uj szamolas el6tt torolje a
korabbi szamoléasok sorait a tablazatbol! (16 p.)
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